
	 	 	
	

Notulen Algemene ledenvergadering 2024 

Emmen, 04-09-2024 
Locatie: Hotel ten Cate 
Aanwezig: zie presentielijst 
Afwezig met kennisgeving: Monique van Roosmalen, Helga Stulen 
Notulist: Leonie Pluyter 

 
 
1. Opening door voorzitter Martijn Rolink          
Uit naam van bestuur van harte welkom, hierbij open ik de vergadering. We zijn blij dat jullie 
zo betrokken zijn bij de CCE; de opkomst blijft ieder jaar stabiel bij de Algemene Leden 
Vergadering. 
    
2. Mededelingen  
Afwezig met kennisgeving: bestuursleden Monique van Roosmalen en Helga Stulen en 
Rene Gepken (kascommissie) Allen genieten van een vakantie.  
En Geerke Kamping (Beau Business) die we van hieruit van harte feliciteren met de 
geboorte van haar dochter Janoe! 

     
3. Verslag clubjaar 2023-2024  
De voorzitter heeft het woord aan secretaris Judith Siebring.  
Op 6 september, bijna op de dag af een jaar geleden, startten we het 36e seizoen van onze 
clubactiviteiten met de jaarlijkse ALV, hier in Hotel ten Cate. Er waren 25 leden aanwezig. 
Na het zakelijke gedeelte, het afscheid van voorzitter Sonja van Breen en de installatie van 
onze nieuwe voorzitter Martijn Rolink, was er een gezellige borrel. 
 
De vier ondernemersclubs uit de regio Zuidoost-Drenthe (OE, CCE, OC en IKS) 
organiseerden gezamenlijk de jaarlijkse Derde Kamer Bijeenkomst, samen met sponsor de 
Rabobank. Nieuw dit jaar was dat als partners Ondernemend Hoogeveen en Dutch Tech 
Zone aangesloten zijn. Ook ondernemers uit Hardenberg waren welkom. Meer dan 100 
ondernemers waren aanwezig en dat maakte dit sowieso al een succesvolle 
netwerkbijeenkomst. De Derde Kamer vond dit jaar plaats op woensdag 20 september bij 
Intergas in Coevorden. Er was een interessante presentatie van Hendrik van der Ploeg, 
directeur van het Getec Park Emmen, maar iedereen kwam natuurlijk vooral voor het verhaal 
van Björn Kuipers, oud-scheidsrechter en ondernemer. Na afloop werd er volop nagepraat 
en genetwerkt tijdens het diner. 
 
Op 17 oktober troffen we elkaar weer in Emmen, bij de Greenwise Campus, een 
innovatiecentrum en onderwijscampus waar studenten van alle onderwijsniveaus gaan 
samenwerken met het bedrijfsleven. 27 geïnteresseerde leden kwamen bijeen om meer te 
horen over de toekomstplannen voor deze locatie en een toelichting op het belang van 
Greenwise Campus voor de regio.  
 
De inmiddels traditionele winterborrel bij Emmen on Ice op het Raadhuisplein bracht ruim 
90 mensen op de been. Deze bijeenkomst stond ook open voor leden van Ondernemend 



	 	 	
	
Emmen, en er werd weer volop genetwerkt en geborreld om de 
feestdagen mee af te trappen. 
 
Dit jaar organiseerden we geen nieuwjaarslunch, maar sloten we aan bij de grote Emmense 
Nieuwjaarsbijeenkomst voor Ondernemers in het Atlas Theater op 9 januari. Er was serieuze 
inhoud, er was cabaret, de Emmense Onderneming van het Jaar werd onthuld en er was na 
afloop vooral veel tijd om elkaar te treffen, te borrelen, te netwerken en elkaar een 
succesvol nieuwjaar te wensen.  
 
Op 15 februari kwamen we weer bijeen in het Atlas Theater. Ditmaal hadden we als spreker 
Erica Verdegaal uitgenodigd. Ze besprak als financieel expert, de gevaarlijkste 
gedragseconomische valkuilen op geldgebied, met praktische tips en trucs om ze te 
voorkomen. 45 CCE-leden en minstens zoveel leden van Ondernemend Emmen én 
introducees luisterden geboeid en genoten na afloop van een hapje en een drankje.  
 
Voor iedereen die de Nieuwjaarslunch gemist had, was er een smakelijk alternatief; de 
Lentelunch op 20 maart in het Fletcher Hotel-Restaurant By Zoo. Met ruim 80 aanwezigen 
vanuit CCE en Ondernemend Emmen kunnen we ook dit weer een succesvolle en erg 
lekkere netwerkactiviteit noemen. We zijn dan ook van plan dit initiatief ook dit seizoen 
weer door te zetten.  
 
In april zouden we naar het vernieuwde CBK gaan voor een preview achter de schermen, 
maar helaas waren de werkzaamheden vertraagd en konden we er nog niet terecht. 
Gelukkig was Meubelfabrikant Vepa, in januari nog uitgeroepen tot Emmense Onderneming 
van het jaar, zo flexibel en enthousiast om ons te ontvangen voor een kijkje achter de 
schermen. Dit bedrijfsbezoek vond plaats op dinsdagochtend 7 mei. Na een ontvangst en 
inloop met lekkere koffie en koeken, kregen de 22 aanwezige leden een uitgebreide 
rondleiding door de showroom en de fabriek.  
 
De Aspergeparty vond plaats op 29 mei in de tuin van Tafel16 in Zuidbarge. Ondanks een 
bui was het een fantastische middag/avond, waar we in goed gezelschap, hebben genoten 
van de gerechten van Tafel 16. Met 100 aanwezigen was deze editie weer helemaal 
volgeboekt. Duidelijk een bijeenkomst waar je bij moet zijn, dus geef je ook volgend jaar 
weer tijdig op als je wilt netwerken onder het genot van heerlijke asperges. 
 
Tenslotte hebben we ook dit jaar weer een originele seizoensafsluiting bedacht; het 
allereerste CCE-PadelToernooi! 34 personen (17 teams) gingen fanatiek de strijd met elkaar 
aan. 7 leden volgden de padel-clinic. Nog een aantal niet-padellers waren aanwezig om de 
teams aan te moedigen onder het genot van een borrel en een bitterbal. Nadat de prijzen 
door onze voorzitter Martijn uitgedeeld waren, werd er gezellig nagepraat tijdens de BBQ. 
Al met al een sportieve en leuke afsluiting van een geslaagd seizoen. 
 
Rest mij alleen nog onze fotografen Guido Hansman en Chantal Eelen te bedanken voor de 
prachtige foto’s die zij van de bijeenkomsten maken. Ook voor komend seizoen staan ze 
alweer ingedeeld om onze activiteiten vast te leggen. Dank! 
 
   



	 	 	
	
4. Rekening en verantwoording clubjaar 2023-2024   
Het woord is aan penningmeester Wiebe de Vries voor het financiële verslag van afgelopen 
clubjaar. Wiebe geeft een toelichting op de inkomsten en uitgaven. Er zijn geen vragen 
over de verantwoording clubjaar 2023-2024. 
 
5. Verslag kascontrolecommissie   
Bij afwezigheid van Rene Gepken voert Joran Lars Busscher het woord namens de 
kascommissie. 
De financiële stukken zijn ons door Wiebe toegestuurd en aan de hand daarvan hebben we 
alles doorgenomen. Wij hebben geen bijzonderheden aangetroffen. Ik heb daarmee een 
zeer goede indruk gekregen van het werk van onze penningmeester en kan niet anders dan 
concluderen dat er geen onverklaarbare of vreemde zaken aan het licht zijn gekomen. Wel 
heb ik een opmerking voor wat betreft een inflatiecorrectie ten aanzien van het bedrag voor 
het secretariaat, aangezien deze al jaren hetzelfde is. Maar dat kan later in de rondvraag aan 
bod komen.  
De commissie heeft de stukken goedgekeurd.  
 
De voorzitter vraagt de aanwezige leden om door hun hand op te steken, het bestuur 
decharge te verlenen. Dit wordt unaniem bevestigd.  
  
6. Benoeming kascontrolecommissie      
Joran-Lars Busscher wordt bedankt voor zijn werkzaamheden. Rene Gepken blijft komend 
jaar de kascommissie nog voortzetten. Er wordt een nieuwe vrijwilliger gevraagd aan te 
sluiten in de commissie; Jan Sijken treedt toe tot de commissie. 
 
7. Bestuurssamenstelling 2024/2025     
Benoeming bestuur: 
Secretaris - Judith Siebring neemt afscheid. Haar rol wordt overgenomen door Harrie 
Kroeze. 
Penningmeester – Wiebe de Vries neemt afscheid. Zijn functie wordt overgenomen door 
Eric Calkhoven. 
Toetredend algemeen bestuurslid: Helga Stulen 
Er wordt uit de zaal gevraagd om een toelichting over Helga Stulen. Zij is minder bekend bij 
de aanwezigen. Er zijn geen bezwaren tegen de bestuurswissels. Judith en Wiebe worden 
hartelijk bedankt voor hun toewijding en inzet van de afgelopen jaren!  
 
8. Bestuursbeleid seizoen 2024/2025     
Dankzij ons zeer actief wervend bestuurslid Harrie Kroeze stijgt het ledenaantal.  
 
We gaan de financiële administratie anders inrichten. Nu krijgen leden de contributie 
factuur via facturerensturen.nl. Deze mails verdwijnen soms in de spam box omdat de 
afzender niet helemaal duidelijk is. Het nieuwe seizoen zullen we overstappen op een 
boekhoudpakket van Snelstart. Deze keer, ontvangen leden nog éénmaal de factuur op de 
oude wijze en vanaf volgend jaar via Snelstart.  
 
We zetten voort dat we nieuwe leden uitnodigen om aan te sluiten bij een ontbijt, 
voorafgaand aan de bestuursvergaderingen. Dat is het afgelopen jaar weer goed bevallen. 



	 	 	
	
Op verzoek zijn daar uiteraard ook bestaande leden welkom. Daarvoor kan 
een verzoek bij Leonie (info@commercieleclubemmen.nl) worden ingediend.  
 
Ook de samenwerking met Ondernemend Emmen zetten we voort. Bij een aantal van onze 
activiteiten worden ook OE leden uitgenodigd. Zo hebben we een grotere groep mensen 
bij de bijeenkomsten en meer gelegenheid om over en weer te netwerken en kennis te 
maken.  
We hebben plannen om de CCE website te verbeteren en zijn bezig een programma van 
eisen samen te stellen, waar de site aan moet voldoen. We zullen daarna bij voorkeur deze 
opdracht uitbesteden onder onze leden.  
 
9. Statutenwijziging 
Onze statuten voldoen niet meer aan de huidige tijdsgeest. We hebben daarom Monique 
van Roosmalen verzocht om een eigentijdse versie. Aanwezigen hebben de mogelijkheid 
gehad deze te bestuderen. Er wordt gevraagd om opmerkingen of vragen. 
Vraag: wat is de reden voor nieuwe statuten?  
Antwoord: De oude versie was erg gedateerd (bijvoorbeeld alleen directeur/eigenaren 
welkom) en lang van stof. Ze zijn nu moderner en flink ingekort.  
Vraag: bij het punt CCE heeft ten doel.. staat de term ‘ondernemer’ is deze term ruim 
genoeg? Aangezien ook accountmanagers en stichtingen welkom zijn om lid te worden.  
Besloten wordt deze passage aan te passen. 

Voorstel nieuw: 
Artikel 2.1 Het doel van de vereniging is het versterken van de positie van de 
ondernemer en de bedrijven in de regio  
2 2. Zij tracht dit doel onder meer te bereiken door het organiseren van 
bijeenkomsten waar ondernemers en bedrijven uit de regio kunnen netwerken, 
samen te werken met andere organisaties en ondernemers te voorzien van 
informatie 
 
Artikelen oud: 
Artikel 2 1. Het doel van de vereniging is het versterken van de positie van de 
ondernemer in de regio 
2 2. Zij tracht dit doel onder meer te bereiken door het organiseren van 
bijeenkomsten waar ondernemers kunnen netwerken, samen te werken met andere 
organisaties en ondernemers te voorzien van informatie 

 
Vraag: waarom staat het adres op Barger Oosterveld?  
Antwoord: Dat is het adres van de penningmeester. Wij gaan volgende week 
bestuurswijziging bij de KVK doorvoeren en daarna zal dit ook bijgewerkt worden naar 
statuten etc.  
Vraag: Bij punt 6.1.a klopt het dat het lidmaatschap persoonsgebonden is?  
Antwoord: Ja, dit klopt. Dit is overigens nu ook zo, derhalve ongewijzigd. 
Vraag: bezoldiging van het bestuur wordt niet genoemd.  
Antwoord; deze is nul. Moet dit vermeld worden in de statuten? Gaan we navragen bij 
Monique en notaris.  
 
Met inachtneming van de wijziging op het concept zoals hierboven omschreven, gaat de 
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ALV akkoord met de voorgestelde statutenwijziging.  
De afwikkeling van de te passeren akte gebeurt door notariskantoor Veen en Veste. Zij 
sponsoren de hiermee gemoeide kosten, waarvoor dank! 
 
10. Programma 2024-2025  
 
Activiteit Datum  Tijd Locatie 

Algemene Ledenvergadering 04-09-2024 
19.30 
- 
22.00 

Hotel ten Cate 

Derde Kamerbijeenkomst 18-09-2024 
15.30 
- 
18.00 

De Tamboer 

IBDO JAAREVENT 15-10-2024 16.00-
22.00 VEPA, Hoogeveen 

Bedrijfsbezoek 23-10-2024  n.t.b. van Geel Group, Erica 
HRM netwerk 21-11-2024   n.t.b. 

Winterborrel 13-12-2024 16.00 
-18.00 Emmen on Ice 

Emmense Nieuwjaarsbijeenkomst 9 jan 2025?    Datum is door organisatie nog 
niet bekend gemaakt  

Bekende spreker  13-02-2025 
15.00 
- 
17.30 

Atlas Theater 

LENTE LUNCH 20-03-2025 
11.30 
- 
14.00 

Fletcher ByZoo 

Bezoek nieuwe CBK? 10-04-2025  Is nog niet zeker of dit door kan 
gaan… 

Aspergeparty 14 mei '25 
17.00 
- 
23.00  

n.t.b. 

Seizoensafsluiting 26-06-2025   n.t.b. 
samen met OE   

 
van extern    
    

    
11. Begroting 2024-2025 

     
Het woord is aan de penningmeester.  
We hebben meer leden mogen verwelkomen, waardoor de inkomsten van contributie 
omhoog is gegaan. Tevens ontvangen we weer rente. De activiteiten zijn iets hoger 
begroot, omdat alles duurder is geworden. De Aspergeparty is daarbij de duurste activiteit 
van de CCE (in het afgelopen seizoen bijna €9.000) en verder zijn daar sponsors betrokken 
die ook een deel bekostigen.  
We hebben extra inkomsten vanuit OE, doordat hun leden naar rato betalen, waardoor 
bijvoorbeeld een bijeenkomst als de Lente Lunch voor ons voordeliger uitpakt.  



	 	 	
	
Vraag: het bedrag voor de contributie staat niet geagendeerd voor 
vandaag. Waarom is dat?  
Antwoord: Omdat we die niet verhogen, bedrag blijft gelijk. 
Vraag: het bedrag op de reserve is vrij hoog, dus moet/kan organisatie/secretariaat niet 
geïndexeerd en verhoogd worden?  
Antwoord: Het bestuur gaat in gesprek met Beau Business hierover. Dit is in eerste instantie 
een bestuurskwestie. Daarnaast gaat de nieuwe website ook uit de reserves betaald 
worden.  
Opmerking uit de zaal: of het bedrag voor Beau Business verhoogd wordt heeft niets te 
maken met banksaldo. Daar moet het bestuur met Beau Business uitkomen en als er te 
weinig saldo is, de contributie omhoog.  
Vraag: hoeveel leden zijn er?  
Antwoord: Nu zo’n 150 leden waarvan niet allemaal betalende leden. We hebben ereleden 
en een paar barter deals, zoals met de fotografen.  
Opmerking uit de zaal: de grootste uitdaging (met betrekking tot ledenaantal) zit hem in het 
organiseren van aantrekkelijke activiteiten en dat mag best wat kosten. 
    
12. Rondvraag           

• Vraag van Leonie: wat vinden de aanwezigen van een jaarlijks terugkerend padel 
toernooi als vast item? Wordt in eerste instantie niet heel enthousiast op 
gereageerd, maar later wel als het niet de vaste seizoensafsluiting is. Het is leuk voor 
nieuwe mensen om kennis te maken, je mag met een collega meedoen die geen lid 
hoeft te zijn. Zo ontstaat er onderling ook een beetje een bedrijven competitie. 
Jonge nieuwe leden slaan er ook goed op aan, sommigen zijn zelfs daardoor lid 
geworden. En hierbij nog even alle eer voor Jasper ten Cate die er dit keer met de 
grootste beker vandoor ging en volgend jaar graag zijn titel wil verdedigen!   

• Harrie stelt een verbetering van de eerder genoemde zin in de statuten voor. Deze is 
al aangepast in deze notulen bij punt 9. 

• Tevens valt hem op in gespreken die hij voert dat de CCE bij velen nog steeds heel 
onbekend is. Onbekend maakt onbemind dus het verzoek aan iedereen om de CCE 
uit te dragen!  

• Is een avond specifiek voor jonge ondernemers een idee? Bijvoorbeeld door 2 junior 
round tables en de JCI een keer uit te nodigen? Goed idee, deze kunnen we 
uitnodigen om aan te sluiten bij de bijeenkomst met de bekende spreker. 

• Is het een idee om een pdf met daarop alle activiteiten (kalender) rond te sturen? 
Dan kun je alles direct in de agenda zetten. Of een whatsapp groep? Dit gaan we 
onderzoeken, in kader van AVG en techniek.  

• Het zou prettig zijn als bestuurswisselingen van tevoren beter worden aangekondigd 
zodat leden een mening kunnen vormen over nieuwe bestuursleden. Tevens zou het 
fijn zijn als er een functie beschikbaar komt, deze als vacature te delen onder de 
leden. Deze punten neemt het bestuur mee.  

 
13. Sluiting       
Voorzitter: Hartelijk dank voor jullie aandacht en aanwezigheid. Ik nodig jullie allen graag uit 
voor een drankje aan de bar. 
   



	 	 	
	
 
 
  
 
Presentielijst 
 

  
1. Benting Boudewijn Foto Benting 
2. Breen Sonja Infracom ICT 
3. Busscher Joran-Lars Peat Digital B.V. 
4. Calkhoven Eric Calkhoven Bedrijfsadvies 
5. de Vries Wiebe UNP accountants adviseurs 
6. Ebelties Marcel JenS Security BV 
7. Hansman Guido Hansman Fotografeert 
8. Klinkhamer Henk-Jan Fletcher Hotel-Restaurant ByZoo Emmen 
9. Koning Wesley Candor verzekeringen 
10. Kroeze Harrie HK Beheer BV   
11. Misker Bram Autobedrijf Misker 
12. Mol Jeffrey De Organisatoren 
13. Morsink Gerhard Jansen & De Wit 
14. Naber Marchien Parc Sandur 
15. Nauw Thomas CFX Digital 
16. Omvlee Liesbeth Menso Ondernemen 
17. Pluyter Leonie Beau Business Events 
18. Rink Guido Gemeente Emmen 
19. Rolink Martijn Burolink 
20. Siebring Judith Talaria Communicatie 
21. Sijken Jan AllBidigit Group 
22. te Nuyl Onno M.A.C. bv 
23. ten Cate Jasper Hotel ten Cate 
24. Timmerman Henk-Jan de Jong & Laan 
25. Valke Rene XL Signing 
26. van Engelen A.N Vriend bv 

 


